



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022

Errata nº 01/2022 do EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE DEFERIMENTO DEFINITIVO, HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES (GERAL + PCD) e DE CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS OBJETIVAS Nº 03/2021

O Prefeito Municipal de Echaporã – Estado de São Paulo, **LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA**, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA** a Errata do Edital de Deferimento Definitivo das Inscrições e de Convocação para a Prova Objetiva do Concurso Público Nº 01/2022.

Art. 1º - Onde se lê:

ANEXO I – DEFERIMENTO DEFINITIVO DAS INSCRIÇÕES E DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ECHAPORÃ - SP

LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA:

DATA: 13/03/2022

EMEF PROFª IDA BONINI ROMERO - Endereço: RUA MARANHÃO, 469 - CENTRO - ECHAPORÃ – SP.

MANHÃ: Abertura de Portões: 8h - Fechamento de Portões: 8h45 - Início das Provas: 9h.

CARGOS: PSICOPEDAGOGO, DENTISTA 8 HORAS, FISIOTERAPEUTA, FISIOTERAPEUTA, MÉDICO VETERINÁRIO, NUTRICIONISTA e ATENDENTE SOCIAL.

Leia-se:

LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA:

DATA: 13/03/2022

EMEF PROFª IDA BONINI ROMERO - Endereço: RUA MARANHÃO, 469 - CENTRO - ECHAPORÃ – SP.

MANHÃ: Abertura de Portões: 8h - Fechamento de Portões: 8h45 - Início das Provas: 9h.

CARGOS: PSICOPEDAGOGO, DENTISTA 8 HORAS, FISIOTERAPEUTA, FISIOTERAPEUTA, MÉDICO VETERINÁRIO, NUTRICIONISTA.

Art. 2º - Onde se lê:

LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA:

DATA: 13/03/2022

LOCAL: E.E. MAURICIO MILANI - RUA MARANHÃO, 381 - CENTRO – ECHAPORÃ-SP.

MANHÃ: Abertura de Portões: 8h - Fechamento de Portões: 8h45 - Início das Provas: 9h. CARGOS: COLETOR DE LIXO

TARDE: Abertura de Portões: 13h - Fechamento de Portões: 13h45 - Início das Provas: 14h. CARGOS: AUXILIAR ADMINISTRATIVO, OPERADOR DE PISCINA, PEDREIRO.

Leia-se:



LOCAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE MÚLTIPLA ESCOLHA:

DATA: 13/03/2022

LOCAL: E.E. MAURICIO MILANI - RUA MARANHÃO, 381 - CENTRO – ECHAPORÃ-SP.

MANHÃ: Abertura de Portões: 8h - Fechamento de Portões: 8h45 - Início das Provas: 9h. CARGOS: COLETOR DE LIXO e ATENDENTE SOCIAL.

TARDE: Abertura de Portões: 13h - Fechamento de Portões: 13h45 - Início das Provas: 14h. CARGOS: AUXILIAR ADMINISTRATIVO, OPERADOR DE PISCINA, PEDREIRO.

Art. 3º - As alterações promovidas pela errata modificaram a disposição da distribuição das salas no anexo I do edital.

Art. 4º - As demais disposições do edital permanecem inalteradas e será republicado com as alterações feitas por esta errata.

Esta Errata entra em vigor na data de sua publicação.

ECHAPORÃ/SP, 08 de março de 2022.

LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA
Prefeito Municipal